

Шашки к бою!

**В Сальском казачьем кадетском профессиональном лицее состоялись соревнования по фланкировке шашкой, посвященные Дню защитника Отечества.**

В турнире приняли участие активисты Сальского отделения казачьей детско-молодёжной организации «Донцы», кадеты Сальского казачьего кадетского профессионального лицея, кадеты Городовиковского казачьего кадетского корпуса, казачий спортивный клуб «Терек» из города Шахты и клубы «Кречет» и «Донцы» из Мечетинского юрта.

Гостями турнира стали атаман Сальского округа О.Ю. Басов, атаман Сальского юрта А.С. Логовский, директор казачьей детско-молодежной организации «Донцы» А.П. Бабич.

В состав судейской коллегии вошли руководитель сальского отделения КДМО «Донцы» Александр Березин, Михаил Клец и казак Александр Шаповалов.

Праздник начался с соблюдения традиций и обычаев донских казаков – молитвы и исполнения гимна Всевеликого войска Донского.

В ходе мероприятия участники соревнований показали высокий уровень владения казачьим клинковым оружием.

Лучшие «Донцы» Сальского юртового общества были награждены грамотами войскового атамана В.Г. Гончарова и грамотами казачьей детско-молодежной организации «Донцы».

Победители и призеры соревнований награждены кубками и грамотами, а также памятными подарками от казаков Сальского юртового казачьего общества. Кроме того, сотрудники ГКУ РО «Казачи Дона» подарили Сальскому казачьему лицее икону Архистратига Михаила и непоколебимого воинства небесного.



